

为民主好“平安锁”

通讯员 鲍彩红

本报讯 连日来,天台县公安局始丰派出所强化主动防控,积极开展“拉车门”防盗行动,守护百姓财产安全,助力社会平安。

派出所根据辖区车辆停放特点和盗窃案件发案规律,在夜间重点时段,组织警力深入商业圈、居民区周边停车场及夜间停车密集路段,对停放车辆逐一进行“拉车门”检查。发现未锁车门或车窗未关的车辆,民辅警立即通过查询平台、走访询问等方式联系车主,并电话提醒:“喂,您好,我是派出所民警,您的车门未上锁,请抓紧过来关闭,我们在现场等您。”

同时,民辅警在辖区发放平安宣传册,向群众普及防盗知识,详细讲解“拉车门”盗窃作案手法和防范要点,引导车主养成下车锁门、检查车窗、不在车内放置贵重物品的良好习惯。

仅八月上旬,派出所就开展“拉车门护平安”行动3次,检查车辆700余辆,及时发现未锁车门等安全隐患10余起。

“防火秘籍”要牢记

通讯员 袁昕玥

本报讯 近日,衢州智慧新城消防安全专业委员会办公室深入体育中心开展消防安全知识宣传活动,向辖区群众传授“防火秘籍”。

宣传员在馆场入口、观众席、休息区等点位发放宣传单,用通俗易懂的语言,面对面为群众及工作人员讲解日常火灾防范措施、正确报警方法、初起火灾扑救及逃生自救常识,并结合生活实例强调警惕身边隐患、注重防火细节。同时,宣传员详细解答各类消防安全问题,开展互动问答并赠送定制礼品。

活动有效增强群众消防安全意识,下一步,衢州智慧新城消专委办将持续加强体育中心等人员密集场所消防安全管理,定期开展“接地气、贴生活”的宣传活动,营造良好安全氛围。

快速破案获锦旗

通讯员 连笑笑

本报讯 近日,温岭市公安局新河派出所民警蒋易晋收到群众胡先生赠送的锦旗。

7月中旬,胡先生的车辆被划,案发现场无有效公共视频。蒋易晋细致排查前后两排店铺,最终发现一家店铺的监控录像可覆盖现场。他通宵查看录像,成功锁定并抓获嫌疑人。胡先生随后获得嫌疑人的道歉及损失赔偿。

案件快速侦破与圆满解决令胡先生深感满意。联想到此前两次报警均在新河派出所所得到快速处理,违法者被处理,自身损失获挽回,胡先生特意赠送锦旗,为办案民警的用心付出及派出所真心为民的服务点赞。

暑期守护“不放假”

近日,三门县花桥镇关头村“警相伴”警民互动平台内,花桥派出所值班民警裴曼而正为小学生辅导暑假作业。

暑期是学生溺水、交通事故多发期。三门县公安局组织值班民警在看护周边村居小学生时,开展安全防范宣传,筑牢假期安全防线。通讯员 林利军



侵权卡片遇“铁卫”

近日,杭州海关所属义乌海关在查验一批塑料玩具等货物时,发现其中近106万张玩具卡片未如实申报。经关员进一步查验,玩具卡片卡面及外包装均印有“大力神杯图形”,且显著标注“2026 WORLD CUP”“FOOTBALL STARS”英文字样,经确认,上述球星卡片均为侵权产品。目前,海关已正式对该批卡片依法扣留。

通讯员 俞晶



安全出行摒陋习

东海迎来“小开渔”,码头更加繁忙。连日来,临海市公安局交警大队民辅警走进麂靖山码头、金杏灯菜场,开展交通安全宣传,讲解“三超一疲劳”、酒驾醉驾、无牌无证等违法行为的危害和后果,引导群众摒弃交通陋习,共筑有序渔区路。

通讯员 项丹阳



质量排查筑防线

近日,杭州市临平区消防救援大队联合区市场监管局,深入辖区重点场所开展2025年度消防产品质量监督抽查工作。

检查组重点查看独立式感烟火灾探测报警器、洒水喷头、防火门、灭火毯、直流水枪等关键消防产品,核查外观标识、结构材质及相关认证材料,同步开展抽样送检。监督人员向场所负责人详细讲解不合格产品辨别方法及器材维护知识,要求通过正规渠道采购合格产品,从源头消除安全隐患。通讯员 曹炜萍



绍兴斌腾贸易有限公司与凌荣伟债权转让暨催收公告

根据绍兴斌腾贸易有限公司与凌荣伟签订的债权转让协议,绍兴斌腾贸易有限公司将其对公告清单所列借款人及其担保人享有的全部债权及担保合同项下的全部权利((2015)绍柯商初字第2542号民事判决书所载债权),依法转让给凌荣伟。凌荣伟作为上述债权的受让方,现公告要求各债务人立即履行还款责任或担保责任。联系电话:13656750920。

特此公告。

光大金瓯资产管理有限公司

绍兴汇普资产管理有限公司

余顺江 2025年8月13日

闪电出击挽损失

通讯员 朱国政

本报讯 近日,温岭市公安局横峰派出所接到预警,获悉群众徐某某疑似遭遇取现诈骗,经多地警方协作闪电出击,成功抓获2名嫌疑人,追回被骗现金24万元。

当日上午,民警联系徐某某劝阻时,其拒不配合,谎称取现用于装修款。派出所值班领导陈华随即见面劝阻,讲解类似案例,徐某某最终醒悟并承认被骗:其下载一款APP后,被客服以高额利润诱骗投资“短剧拍摄”,并于当天将24万元现金送至指定地点交予嫌疑人。

温岭警方立即启动反诈机制,协同金华、诸暨警方拦截嫌疑车辆。当日下午,嫌疑车辆被成功拦截,车内嫌疑人王某及朱某被控制,24万元被骗现金全数追回。

目前,王某、朱某已被刑事拘留,案件正进一步侦办中。

紧急止付护财产

通讯员 林霞

本报讯 近日,三门县公安局海游派出所接到椒江府前派出所预警:68岁的叶大妈账户存在高危转账风险。

因叶大妈手机始终无法接通,反诈专员迅速联系其丈夫先行劝阻,为后续处置争取了关键时间。不久,叶大妈举着黑屏手机冲进派出所求助,声音颤抖:“警察同志,我的手机突然黑屏了,钱会不会被转走?”她称手机在10分钟前毫无征兆失灵,电话也无法接通。

值班民警瞬间警觉:“这是典型的电信诈骗远程操控。”经询问,叶大妈接到冒充抖音客服的电话,声称其开通会员需退订,否则月扣888元。惊慌之下,她按骗子引导下载了伪装成远程控制软件的APP,导致手机被操控、信息遭窃取。

海游派出所同步联动县公安局反诈中心、刑侦大队西部战队展开合成作战。三门县公安局反诈中心全员行动,火速调取叶大妈所有银行卡信息,在警银联动群发出紧急通知要求银行柜面立即管控账户,同时在国家反诈大数据平台申请保护性止付。现场民警则与叶大妈及家属逐核对金额,依托所队联动机制,短短3分钟内成功对10张银行卡完成止付操作,累计守住145.8万元资金。

处置完毕后,民警协助叶大妈清理手机风险软件、关闭高风险网银功能,并现场普及反诈知识。

致歉声明

杭州郑舟超商贸有限公司(曾用名“杭州青峰信息传媒有限公司”)因在微信公众号“三叔的酒官”先后发布由作者“牛三”撰写的《温州Z先生,他起诉我》等六篇文章,经浙江省青田县人民法院(2024)浙1121民初805号生效判决认定,杭州郑舟超商贸有限公司对六篇文章中相关用语未作规范处理,含有侮辱、诽谤内容,侵害浙江青田乐园旅游开发有限公司名誉权。上述侵权行为已对浙江青田乐园旅游开发有限公司及股东的社会评价造成了不良影响。

现本公司郑重声明:对上述文章中的不当内容予以撤回并删除,就侵权行为向浙江青田乐园旅游开发有限公司及其股东致以诚挚歉意,对由此造成的影响深表愧疚。本公司将严格遵守法律法规,今后在信息发布中加强内容审查,避免类似情况发生。特此致歉。

杭州郑舟超商贸有限公司 2025年8月13日

债权转让通知暨债务催收联合公告

根据光大金瓯资产管理有限公司与绍兴汇普资产管理有限公司签署的《债权转让协议》、绍兴汇普资产管理有限公司签署的《债权转让协议》、绍兴汇普资产管理有限公司与余顺江签署的《债权转让协议》,对下列借款人及担保人享有的全部权利(包括但不限于主债权、担保债权、违约金债权、利息债权、损失赔偿权)已依法转让给余顺江。余顺江作为上述债权的受让方,现公告要求各债务人立即履行还款责任或担保责任。联系电话:13656750920。

特此公告。

光大金瓯资产管理有限公司

绍兴汇普资产管理有限公司

余顺江 2025年8月13日

注:本金及利息以实际计算为准

原始债权人	借款人	本金(人民币万元)	担保人
华夏银行股份有限公司	1000	绍兴海富纺织有限公司、浙江文杰贸易有限公司、浙江为民纺织有限公司	
浙江新为民集团有限公司	850	胡云强、陈惠敏、陈照华	
绍兴分行	300		
嘉兴市明越纺织有限公司	837		
	1484	卞黎明、金玉珍	